



MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES  
INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA AMAZÔNIA  
COORDENAÇÃO DE CAPACITAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (Biologia de Água Doce e Pesca Interior)

## ERRATA

### **Edital INPA/COCAP Nº 19/2024- BADPI EXAME DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (BIOLOGIA DE ÁGUA DOCE E PESCA INTERIOR) DO INPA - NÍVEL DOUTORADO**

#### **Onde se lê:**

5. DAS INSCRIÇÕES 5.1. O período de inscrição para o Processo Seletivo regido por este edital será desde a data da publicação do edital até as 23:59 h do dia 31 de outubro de 2024;

#### **Leia-se:**

5. DAS INSCRIÇÕES 5.1. O período de inscrição para o Processo Seletivo regido por este edital será desde a data da publicação do edital até as 23:59 h do dia 15 de novembro de 2024;

#### **Onde se lê:**

5.11. O(a) candidato(a) que tiver o pedido de isenção indeferido, poderá efetuar e comprovar o pagamento da taxa de inscrição, nos termos deste edital, até o final período regular para realização das inscrições (até 23:59 h, hora de Brasília, do dia 31/10/2024).

#### **Leia-se:**

5.11. O(a) candidato(a) que tiver o pedido de isenção indeferido, poderá efetuar e comprovar o pagamento da taxa de inscrição, nos termos deste edital, até o final período regular para realização das inscrições (até 23:59 h, hora de Brasília, do dia **15/11/2024**).

#### **Onde se lê:**

5.15. A lista preliminar das inscrições será divulgada na página do PPG BADPI (<https://w2.solucaoatrio.net.br/somos/inpa-badpi/index.php/pt/>) até o dia 01/11/2024.

#### **Leia-se:**

5.15. A lista preliminar das inscrições será divulgada na página do PPG BADPI (<https://w2.solucaoatrio.net.br/somos/inpa-badpi/index.php/pt/>) até o dia 16/11/2024.

#### **Onde se lê:**

7.8. A divulgação do Resultado Preliminar da Classificação Final será feita até o dia 02/12/2024, no site do PPG-BADPI:

[https://w2.solucaoatrio.net.br/somos/inpa-badpi/index.php/pt/;](https://w2.solucaoatrio.net.br/somos/inpa-badpi/index.php/pt/)

#### **Leia-se:**

7.8. A divulgação do Resultado Preliminar da Classificação Final será feita até o dia 02/12/2024, no site do PPG-BADPI:

[https://w2.solucaoatrio.net.br/somos/inpa-badpi/index.php/pt/;](https://w2.solucaoatrio.net.br/somos/inpa-badpi/index.php/pt/)

Manaus-AM, 23 de setembro de 2024.

**EDNALDO EDINALDO NELSON DOS SANTOS-SILVA**  
Coordenador de Capacitação do INPA  
PO 291/2024 - MCTI/INPA



MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES  
INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA AMAZÔNIA  
COORDENAÇÃO DE CAPACITAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (Biologia de Água Doce e Pesca Interior)

**NOVO**  
ANEXO I - Edital Seleção Doutorado - BADPI  
CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	<b>Da publicação do Edital até 15/11/2024(23:59, hora Brasília)</b>	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br
Período para solicitação de isenção da taxa de inscrição	<b>Até 15/10/2024</b>	E-mail: badpiselecaodoutorado@gmail.com
Divulgação da lista preliminar da isenção da taxa de inscrição	<b>Até 20/10/2024</b>	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br
Interposição de Recursos por Escrito sobre o resultado preliminar da solicitação de isenção da taxa de Inscrição	<b>Até 22/10/2024</b>	E-mail: badpiselecaodoutorado@gmail.com
Divulgação da lista final da isenção da taxa de inscrição	<b>Até 24/10/2024</b>	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br
Encerramento das inscrições	<b>15/11/2024(23:59, hora Brasília)</b>	-----
Divulgação da lista preliminar dos inscritos no Processo Seletivo (etapa I)	<b>16/11/2024</b>	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br
Interposição de Recursos por Escrito sobre a lista preliminar das inscrições no Processo Seletivo	<b>Até 17/11/2024</b>	E-mail: badpiselecaodoutorado@gmail.com
Divulgação da lista final das inscrições homologadas no Processo Seletivo (etapa I)	<b>Até 18/11/2024</b>	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br
Defesa Oral dos anteprojetos de tese	<b>22/11/2024</b>	Entrevista por videoconferência, link será enviado diretamente aos candidatos pelo e-mail informado
Divulgação do resultado preliminar da Avaliação dos Anteprojetos – etapa II (eliminatória)	<b>Até 26/11/2024</b>	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br
Interposição de Recursos por Escrito sobre o resultado preliminar da etapa II	<b>Até 27/11/2024</b>	E-mail: badpiselecaodoutorado@gmail.com
Divulgação do resultado final da Avaliação dos anteprojetos – etapa II (eliminatória), considerados os recursos	<b>Até 28/11/2024</b>	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br



MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES  
INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA AMAZÔNIA  
COORDENAÇÃO DE CAPACITAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (Biologia de Água Doce e Pesca Interior)

Divulgação da classificação preliminar dos candidatos (etapa III)	<b>Até 29/11/2024</b>	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br
Interposição de Recursos por Escrito para o resultado preliminar da Etapa III	<b>Até 02/12/2024</b>	E-mail: badpiselecaodoutorado@gmail.com
Divulgação do resultado final dos aprovados e selecionados no Processo Seletivo, considerados os recursos	<b>03/12/2024</b>	Página do PPGBADPI: badpi.inpa.gov.br